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SZEGED

A napfényes Szeged kettős arcát mutatja az ide ér-
kezőknek. Egyrészt egy nyüzsgő egyetemváros, kul-
turális és gazdasági értelemben is a régió központja. 
Másrészt egyes városrészei nagyon is élhető, vidé-
kies, helyenként falusias képet mutatnak. Alsóváros-
ban található a térség néprajzkutató és művészettör-
ténész, „a legszögedibb szögedi” nevével fémjelzett 
Tájház, amely a helyi paprikatermesztés történetét is 
bemutatja. A városrész másik nevezetessége a Feren-
ces Látogatóközpont, ahol betekintést nyerhetünk 
nemcsak az épületegyüttes történetébe és a feren-
ces rend életébe, hanem a szerzetesi élet hagyomá-
nyaiba és mindennapjaiba is. A kolostor udvarán ki-
alakított kézműves műhelyekben a Fórum Fabrika 
szeretettel vár minden érdeklődőt kreatív művészeti 
foglalkozásaira. Lehet agyagozni, nemezelni, gyer-
tyát mártani, csuhé- és gyékénytárgyakat, bábokat, 
díszeket készíteni, szőni-fonni, batikolni, kreatív fes-
tészeti és alternatív nyomdai munkákat tanulni, gipsz 
munkákat és újrahasznosításra épülő tárgyakat ké-
szíteni. A világhírű szegedi papucsot ma is a török és 
délszláv hagyományokat követve készítő látványmű-
helyben megtudhatjuk, hogy ez a lábbeli páratlan – 
szó szerint. A város kedvelt kirándulóhelyei az ország 
legnagyobb állatkertje, a Szegedi Vadaspark valamint 
a Fűvészkert. A Maty-éren találjuk az Olimpiai Köz-
pontot, amely az evezős sportok mellett a horgászok 

számára is kedvelt. A fürdőzni, gyógyulni vágyók az 
újszegedi Napfényfürdő Aquapolist, az Anna fürdőt 
vagy Sziksósfürdőt keressék fel. A sűrű alapléből ké-
szült szegedi halászlé messze földön híres, aki itt jár, 
biztosan felkeresi valamelyik halászcsárdát, hogy 
megkóstolja. A szeptember elején megrendezett 
Nemzetközi Tiszai Halfesztiválon az egész Tisza-par-
tot belengi a finom hallé illata, amatőr és profi csapa-
tok versengenek egymással a Halfőző Érdemrendért, 
a vízi bástyára felállított óriás bográcsban 7000 adag 
halászlé fő. A Szegedi Szabadtéri Játékok az ország 

legnagyobb szabadtéri színháza, európai hírű feszti-
vál, amelynek a Dóm tér ad impozáns helyszínt.
www.szegedtourism.hu
www.szegediszabadteri.hu

RÖSZKE

A falu belterületén láthatunk még napsugárdíszes 
házdíszítést, vagy más néven napsugárdíszes orom-
zatot, mely a 18. századi Szeged környéki paraszthá-
zak jellegzetes díszítése volt.

Kirándulás a Röszkei Paprika Parkba

Röszke külterületén, tanyás térségben találjuk a 
Röszkei Paprika Parkot, ahol bemutató üzem és kiál-
lítás, paprikamúzeum működik. A látogatás során be-
mutatják a fűszerpaprika származását, hagyományos 
és modern feldolgozását, felhasználását és értékeit, 
és sok más egyebet – humorral fűszerezve, megte-
kinthető a fűszerpaprika szárító és őrlő üzem, friss őr-
leményt lehet vásárolni. A kiállítás magyar, angol és 
német nyelvű, csak túravezetéssel (magyar és angol 
nyelven) és bejelentkezéssel látogatható.
www.paprikamolnar.hu

MÓRAHALOM

„Karnyújtásnyira Szegedtől” található Mórahalom. 
Minőségi szolgáltatásokat kínáló gyógyfürdőjében 
több mint harmincféle kezelést vehetünk igénybe. A 
Nagyszéksós-tónál hozták létre a bivalyrezervátumot, 
de ritka természeti kincseket rejt a Madarász-tó és 
környéke, a Tanaszi rét és a Csipaki semlyék. Tavasztól 
őszig a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola szervezé-
sében szakvezetett túrákat szerveznek. A Móra-túra 
7 útvonala önállóan is bejárható. 2012-ben adták át 
a Futó-Dobó Lovasközpontot. A lovasiskola lovas ok-
tatással, tereplovaglással, pónifogatozással valamint 
gyógyterápiás lovaglással is foglalkozik.

Szervezett túrák

Mórahalom környékén a különleges semlyékek vi-
dékén és az ásotthalmi erdőben évente több szer-
vezett túrát is tartanak. Ezek során többek között 
meghallgathatjuk az éjszaka hangjait, megismer-
hetjük a Csodarét gyógyító növényeit, bejárhatjuk 
a nagyszéksósi bivalyrezervátumot vagy gombász-
hatunk. A kelebiai erdőben pedig olyan különleges 
bunkertúrán vehetünk részt, amely a magyar „Magi-
not-vonal” titkait fedi fel.

Fûszerpaprika szárítás, ôrlés, értékesítésFûszerpaprika szárítás, ôrlés, értékesítés

PaprikaMolnár Kft., 6758 Röszke, II. körzet 50/B

Paprikaüzem és MúzeumPaprikaüzem és Múzeum
Csoportos és magánlátogatóknak, tárlatvezetéssel, paprikaillattal.

Bejelentkezés: 62-272788, 30-3718044, paprika@paprikamolnar.hu
További információ: www.paprikamolnar.hu


